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Níže uvedené tři děti by rády vyrůstaly spolu v jedné pěstounské rodině. Pokud by se to ale 
nepodařilo, je možné umístění dětí do dvou rodin, tak jak jsou nyní svěřeny do PPPD. 
 

Vilém, nar. 4/2021 je šikovný kluk tmavých vlásků a výrazných rysů, ale hlavně  
je zdravý, zvídavý a samý smích. Vilík je mírnější povahy, s novými lidmi je nedůvěřivý  
a opatrný, ale to je vlastně výzva pro vás pěstouny! Kontakt se sestřičkou Alenkou  
a bráškou Matějem by měl být zachován. 

 
Matěj, nar. 2/2019 a Alenka, nar. 6/2016 mají také tmavé vlásky a výrazné rysy. Oba jsou zdraví, 
bezprostřední, velmi dobře se zadaptovali v přechodné pěstounské rodině. Dobře chápou, co se po 
nich vyžaduje, velmi hezky na sebe reagují. Rádi jezdí na koloběžkách, vybarvují obrázky, rádi pomáhají. 
Vyhledávají blízkost a kontakt, jsou zvyklí na kontakty s bráškou Vilíkem. 
 

Hledáme pěstounskou rodinu pro 8letého Jakuba (po matce majoritního etnika, otec 
pochází z Afriky. Kubík je nyní v dětském domově. Byl v pravidelném kontaktu se svojí 
matkou, ale od poloviny r. 2023 se matka odmlčela. Otec o Kubíka neprojevuje žádný zájem. 
Kubík má k matce vytvořenou silnou citovou vazbu. Je to bystrý, inteligentní a sociálně 

zdatný chlapec, který je mezi dospělými i dětmi velmi oblíben. Je aktivní, rád se učí nové věci. Nejraději 
si hraje s legem, kde se projevuje jeho pečlivost, vytrvalost, kreativita a trpělivost, má rovněž rád 
výtvarné a rukodělné aktivity. 

 

Rubrika Hledáme vás, mámo, táto upozorňuje na děti, pro které se zatím nepodařilo najít rodinu  

v kraji, kde žije a je neziskovým projektem Sdružení pěstounských rodin z.s., www.pestouni.cz 

 

• Údaje o dětech, které potřebují pěstouny či osvojitele, získáváme od jednotlivých krajských 

úřadů (KÚ), které vedou samostatné agendy dětí a osob vhodných stát se pěstounem nebo 

osvojitelem. Ústřední registr ohrožených dětí v ČR neexistuje. 

• Sdružení pěstounských rodin nerozhoduje o umístění dětí do rodin. Žadatelům na základě 

projeveného zájmu o konkrétní dítě v rubrice sdělíme potřebné informace a vysvětlíme další 

postup. Poté, co se žadatelé obrátí na KÚ dítěte, se tento sám spojí s KÚ žadatelů a další jednání 

je zprostředkováváno na krajské úrovni. 

• Žadatelé se mohou hlásit z celé republiky. Určitou výhodou bývá menší vzdálenost místa 

pobytu dítěte a bydliště pěstounů, zejména pro případné kontakty dítěte s biologickou 

rodinou. 

• V případě zájmu vám rádi pomůžeme a poradíme, jak postupovat dále.  

KONTAKTNÍ OSOBA A GARANTKA RUBRIKY: 

PhDr. Alena Michalová, klinická psycholožka, vedoucí pobočky SPR v Praze 

+420 731 507 401, michalova@pestouni.cz 
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